
~Iefono
/' fax

e-mail

Funzronano
incancato

telefono

e-mail

Palazzo amministrativo 1
Vlale Stefano Franscini 6/ Vicolo Sottocorte

0918143958/59
091814 44 88
dfe-dc@ti.ch

Repubblica e Cantone Ticino
Dipartimento delle finanze e dell'economia

Simona Genini Divisione delle contribuzioni
6501 Bellinzona

091 8143949
simona.genini@ti.ch

Spettabile
Lakota Stiftung
6000 Luzern

Be~fEffibraio 2011

•• • • • ••• • ••
Ns$G-,mento Vs. riferimento

Oeduzione delle devoluzioni a favore della Fondazione Lakota

Egregi Signori,

faeeio riferimento al vostro seritto dei 22 novembre 2009 e seusandomi dei ritardo, dopo

esame della doeumentazione, in eonsiderazione dei fatto ehe la fondazione indieata a

margine e stata esentata nel eantone di sede, vi signifieo ehe, in applieazione delle norme

contenute nella nuova legge tributaria eantonale e nella nuova legge federale sull'imposta

federale diretta, la deduzione per I'imposta eantonale e quantifieabile nel modo seguente:

se effettuate da persone fisiehe (art. 32 lett. h) LT)

le liberahta devono eomplessivamente raggiungere alme no fr. 100.-- durante I'anno

interessato e !'importo eomplessivo deducibile e al massimo iI 10% dei reddito netto.

se effettuate da persone giuridiehe (art. 68 lett. e) LT)

I'importo eomplessivo dedueibile e al massimo dei 10% dell'utile netto per ogni anno fiseale.

Per quanta eoneerne I'imposta federale diretta, valgono le seguenti regole:

in easo di devoluzioni effettuate da persone fisiehe (art. 33 lett. a) LlFO)

le hberaüta devono eomplessivamente raggiungere almeno fr. 100.-- durante I'anno

interessato e I'importo eomplessivo deducibile e al massimo il 20% dei reddito netto.
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in caso di devoluzioni effettuate da persone giuridiche (art. 59 cpv. 1 lett. c) UFO)

I'importo complessivo deducibile e al massimo dei 20% dell'utile netto per ogni anno fiscale.

Gli Uffici circondariali di tassazione accorderanno le deduzione sopraesposte (I'ente sara

quindi iscritto nella lista interna di enti riconosciuti esenti dal cantone di sede ai cui donatori

sara concessa la deduzione delle devoluzioni).

Rimanendo a disposizione per ogni ulteriore informazione colgo I'occasione per porgervi i

miei migliori saluti.
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